

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO, CRIAÇÃO E INOVAÇÃO
CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO 01/2017

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA (UFRB), por meio da Coordenação do Curso de Pós Graduação *Lato Sensu* em Ensino de Ciências e Matemática no uso de suas atribuições, torna pública a segunda retificação do Edital nº 01/2017, de abertura de vaga para processo seletivo da 1ª turma de Especialização em Ensino de Ciências e Matemática.

Onde se lê:

10 DOS PRAZOS

Inscrições	16 a 31 de outubro de 2017
Homologação das inscrições	6 de novembro
Interposição de recurso da homologação das inscrições	7 e 8 de novembro
Divulgação do resultado do julgamento dos recursos da homologação das inscrições	9 de novembro

Leia-se:

10 DOS PRAZOS

Inscrições	16 de outubro a 6 de novembro de 2017
Homologação das inscrições	7 de novembro
Interposição de recurso da homologação das inscrições	8 e 9 de novembro
Divulgação do resultado do julgamento dos recursos da homologação das inscrições	10 de novembro

Amargosa, 1º de novembro de 2017.

Leandro do Nascimento Diniz
Presidente da Comissão de Seleção do Edital 01/2017
Coordenador do Curso de Especialização em Ensino de Ciências e Matemática
CFP - UFRB